
オープンデータデイ2015in上田　アンケート集計

参加人員（本学コアスタッフ除く）
23

回収数 17
回収率 74%

年齢 人数
１　１０代 0
２　２０代　　 8
３　３０代　　 0
４　４０代　　 1
５　５０代　　 5
６　６０代　　 2
７　７０代　　 1
８　８０代以上 0

性別
男 16
女 1

職業など
学生 6
社会人 11

住所
上田市 9
上田市外 8

Ⅰ　オープンデータについて（5段階評価）
Ⅱ　オープンデータデイの催しについて（5段階評価）

設問 学生平均 社会人平均 全体平均
Ⅰ-1 3.67 4.09 3.94 １オープンデータがよく分かった

５：そう思う 
４：ややそう思う 
３：ふつう 
２：あまりそう思わない 



Ⅰ-2 4.50 4.55 4.53 ２よい取り組みである

Ⅰ-3 4.33 4.55 4.47 ３社会や地域振興に役立てることが出来る

Ⅰ-4 3.67 2.91 3.18 ４危ない部分がある

Ⅰ-5 4.00 4.27 4.18 ５自分にとって有意義である

Ⅰ-6 3.33 2.55 3.00 ６難しい

Ⅱ-１ 3.83 4.55 4.29 １よい催しである

Ⅱ-2 3.83 4.55 4.29 ２雰囲気がよかった

Ⅱ-3 2.83 2.55 2.81 ３難しかった

Ⅱ-4 3.67 3.91 3.82 ４アイディアソンの結果に満足

Ⅱ-5 4.17 4.55 4.41 ５自分にとって有意義な交流だった

Ⅱ-6 3.67 4.18 4.00 ６運営がよかった

自由記入

後半のグループワークではしっかり討論できた。（20代学生）

Ｌｉｎｋデータを利用して実際に動作結果を見たかった。アプリ（地図連携）について非常に興味あり。データ収集に
関して実際に歩き回る講座もあれば参加したい。（50代自営業）
良いイベントでした。自分自身で新たに気付きがありました。ここから新しいビジネスにつながると思うとワクワクし
ます。今後もよろしくお願いいたします。（50代公務員）

勉強になりました。ありがとうございます。（60代）

上田の観光誘客に興味があり、今回のセミナーでは具体的なきっかけがつかめたように思います。継続的な活動
として期待をしていますし支援していきたいと思います。（50代会社員）

大学様、自治体様、地域の方、企業の4者が集まり討議できる機会は非常に有意義と感じます。是非次回も、また
その次も継続的に行っていただきたく思います。（20代会社員）

参加者の皆さんが非常に熱心に取り組んでおられるのに驚きました。大変良い勉強になりました。（50代教員）
初めてのアイディアソンでしたが、多くの人と話すといろんなアイディアが出て、アイディアが交ざるとまた新しいも
のが生み出されるいい体験をしました。（40代公務員）
午後のワークショップを通して地域の魅力について新たな発見と課題を見つけることができてよかった。（20代学
仮想のアイディアとは言え、実際に興味があり、知識を持った方々と意見を交換し、アプリの構想を練るのは非常
に刺激的だった。やはり時間が足りなかった。ただ、オープンデータとして多くの地域の方々から情報が集まった
際、信頼されるデータとして誰が管理するのか？あるいはしないのか？について気になる部分もあった。（20代学

楽しんでオープンデータデイが出来た（20代学生）
とてもよかった。みんなしっかりとりくんでいた。（20代）

今までゼミでやったオープンデータについてやれて良かった。これからの課題として自分たちで題材をとりあげて
色々意見交換ができて良かった。（20代学生）

前川先生のおらほねっとのおかげで、こんな勉強をさせて頂き、感謝です。ワークショップ＝アイディアソンのやり
方がわかりました。ありがとうございました。（70代農業・ＮＰＯ）
全世界的なトレンドとして認めているが、地方においては社会通念や行政を含めたオープンデータへの許容力が
不足していると思う。オープンデータは、ある意味で権力や社会への挑戦でもあるようだ。（60代）
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